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Αθήνα, σήµερα στις 18 Φεβρουαρίου 2019, ηµέρα Δευτέρα και
ώρα 18.06’, συνήλθε στην Αίθουσα των συνεδριάσεων του Βου-
λευτηρίου η Βουλή σε ολοµέλεια για να συνεδριάσει υπό την
προεδρία του Β’ Αντιπροέδρου αυτής κ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΒΑΡΕΜΕ-
ΝΟΥ.

ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Γεώργιος Βαρεµένος): Κυρίες και κύριοι συ-
νάδελφοι, αρχίζει η συνεδρίαση.

Θα ήθελα να κάνω τις εξής ανακοινώσεις προς το Σώµα:
Η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και

Δικαιοσύνης καταθέτει την έκθεσή της στο σχέδιο νόµου του
Υπουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµά-
των: «Ι) Κύρωση του Πρωτοκόλλου υπ’ αριθµόν 16 στη Σύµβαση
για την Προάσπιση των Δικαιωµάτων του Ανθρώπου και των Θε-
µελιωδών Ελευθεριών, ΙΙ) Ενσωµάτωση της Οδηγίας 2016/343
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συµβουλίου της 9ης Μαρ-
τίου 2016, ΙΙΙ) Τροποποίηση του ν.3251/2004 σε συµµόρφωση µε
την απόφαση-πλαίσιο 2002/584/ΔΕΥ του Συµβουλίου της 13ης

Ιουνίου 2002 κατά το µέρος που τροποποιήθηκε µε την από-
φαση-πλαίσιο 2009/299/ΔΕΥ του Συµβουλίου της 26ης Φεβρουα-
ρίου 2009, IV) Εφαρµογή διατάξεων του Κανονισµού (ΕΕ)
2017/1939 του Συµβουλίου της 12ης Οκτωβρίου 2017, σχετικά µε
την εφαρµογή ενισχυµένης συνεργασίας για τη σύσταση της Ευ-
ρωπαϊκής Εισαγγελίας, V) Διατάξεις που αφορούν στη λειτουρ-
γία και την αποτελεσµατικότητα της Δικαιοσύνης και άλλες
διατάξεις, VI) Διατάξεις που αφορούν στη λειτουργία του σω-
φρονιστικού συστήµατος».

Ο Υπουργός Υγείας, ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης και
Υπουργός Οικονοµίας και Ανάπτυξης, οι Υπουργοί Εσωτερικών,
Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευµάτων, Εργασίας, Κοινωνικής
Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Προστασίας του Πο-
λίτη, Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων, Οι-
κονοµικών, Διοικητικής Ανασυγκρότησης, Πολιτισµού και
Αθλητισµού, Περιβάλλοντος και Ενέργειας, Αγροτικής Ανάπτυ-
ξης και Τροφίµων, Τουρισµού, οι Αναπληρωτές Υπουργοί Εργα-
σίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης,
Οικονοµικών, Υγείας, Οικονοµίας και Ανάπτυξης, Εθνικής Άµυ-
νας, καθώς και οι Υφυπουργοί Οικονοµίας και Ανάπτυξης, Εργα-
σίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης και
Οικονοµικών κατέθεσαν στις 15-2-2019 σχέδιο νόµου: «Εκσυγ-
χρονισµός και Αναµόρφωση Θεσµικού Πλαισίου Ιδιωτικών Κλινι-
κών, Σύσταση Εθνικού Οργανισµού Δηµόσιας Υγείας, Σύσταση
Εθνικού Ινστιτούτου Νεοπλασιών και λοιπές διατάξεις».

Παραπέµπεται στην αρµόδια Διαρκή Επιτροπή.
Επίσης, κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, έχω την τιµή να ανακοι-

νώσω στο Σώµα ότι ο Υπουργός Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Αν-
θρωπίνων Δικαιωµάτων διαβίβασε στη Βουλή, σύµφωνα µε το

άρθρο 86 του Συντάγµατος και τον ν.3126/2003 «Ποινική ευθύνη
των Υπουργών», όπως ισχύει τη 18η Φεβρουαρίου 2019, ποινική
δικογραφία που αφορά στον πρώην Υφυπουργό Οικονοµίας και
Οικονοµικών Νικόλαο Φαρµάκη, ποινική δικογραφία που αφορά
στη διατελέσασα Υπουργό Πολιτισµού και Αθλητισµού Λυδία Κο-
νιόρδου, ποινική δικογραφία που αφορά στον τέως Υπουργό
Εξωτερικών Νικόλαο Κοτζιά, ποινική δικογραφία που αφορά στον
Υπουργό Υγείας Ανδρέα Ξανθό και ποινική δικογραφία που
αφορά στα µέλη της ελληνικής Κυβέρνησης και του ελληνικού
Κοινοβουλίου.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, στο προγραµµατισµένο για σή-
µερα δελτίο επικαίρων ερωτήσεων υπήρξαν είκοσι προς συζή-
τηση, αλλά δεν θα συζητηθούν για τους εξής λόγους: 

Η πρώτη µε αριθµό 349/11-2-2019 επίκαιρη ερώτηση πρώτου
κύκλου του Βουλευτή Β’ Αθηνών της Νέας Δηµοκρατίας κ. Σπυ-
ρίδωνος – Άδωνιδος Γεωργιάδη προς τον Υπουργό Υγείας, ανα-
φορικά µε το ραδιοφάρµακο, δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος
του Αναπληρωτή Υπουργού Υγείας κ. Παύλου Πολάκη.

Η έβδοµη µε αριθµό 316/29-1-2019 επίκαιρη ερώτηση δεύτε-
ρου κύκλου του Βουλευτή Λακωνίας της Δηµοκρατικής Συµπα-
ράταξης ΠΑΣΟΚ -ΔΗΜΑΡ κ. Λεωνίδα Γρηγοράκου προς τον
Υπουργό Υγείας, µε θέµα: «Καθυστερήσεις στη διακοµιδή ασθε-
νών από το ΕΚΑΒ σε Μονάδες Εντατικής Θεραπείας λόγω έλλει-
ψης ιατρικού προσωπικού», δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος
του Αναπληρωτή Υπουργού Υγείας κ. Παύλου Πολάκη.

Η όγδοη µε αριθµό 332/5-2-2019 επίκαιρη ερώτηση δεύτερου
κύκλου του Βουλευτή Ηρακλείου του Κοµµουνιστικού Κόµµατος
Ελλάδας κ. Εµµανουήλ Συντυχάκη προς τον Υπουργό Υγείας,
σχετικά µε «τα χρόνια προβλήµατα της Ψυχιατρικής Κλινικής του
Πανεπιστηµιακού Γενικού Νοσοκοµείου Ηρακλείου (ΠΑΓΝΗ)»,
δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος του Αναπληρωτή Υπουργού
Υγείας κ. Παύλου Πολάκη.

Η ένατη µε αριθµό 329/4-2-2019 επίκαιρη ερώτηση δεύτερου
κύκλου του Βουλευτή Δράµας της Νέας Δηµοκρατίας κ. Δηµη-
τρίου Κυριαζίδη προς τον Υπουργό Υγείας, µε θέµα: «Δηµιουργία
Τµήµατος Βραχείας Νοσηλείας/Ογκολογικής Κλινικής στο Γενικό
Νοσοκοµείο Δράµας», δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος του
Αναπληρωτή Υπουργού Υγείας κ. Παύλου Πολάκη.

Η δέκατη µε αριθµό 322/4-2-2019 επίκαιρη ερώτηση δεύτερου
κύκλου του Βουλευτή Λάρισας της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης
ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ κ. Κωνσταντίνου Μπαργιώτα προς τον Υπουργό
Υγείας, µε θέµα: «Υπερκοστολογήσεις µε τα χηµικοθεραπευτικά
σκευάσµατα», δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος του Αναπλη-
ρωτή Υπουργού Υγείας κ. Παύλου Πολάκη.

Η δεύτερη µε αριθµό 339/7-2-2019 επίκαιρη ερώτηση δεύτε-
ρου κύκλου του Βουλευτή Λακωνίας της Δηµοκρατικής Συµπα-
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ράταξης ΠΑΣΟΚ - ΔΗΜΑΡ κ. Λεωνίδα Γρηγοράκου προς τον
Υπουργό Υγείας, µε θέµα: «Οριακή η κατάσταση στο Εθνικό Σύ-
στηµα Υγείας», δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος του Υπουρ-
γού Υγείας κ. Ανδρέα Ξανθού.

Η δεύτερη µε αριθµό 4065/5-12-2018 ερώτηση του κύκλου
αναφορών και ερωτήσεων του Βουλευτή Δράµας της Νέας Δη-
µοκρατίας κ. Δηµητρίου Κυριαζίδη προς τον Υπουργό Υγείας,
σχετικά «µε τη στήριξη του πολυδύναµου ιατρείου Δοξάτου στον
Δήµο Δοξάτου στον Νοµό Δράµας από την πολιτεία», δεν θα συ-
ζητηθεί λόγω κωλύµατος του Υπουργού Υγείας κ. Ανδρέα Ξαν-
θού.

Η τρίτη µε αριθµό 355/12-2-2019 επίκαιρη ερώτηση πρώτου
κύκλου του Βουλευτή Β’ Αθηνών του Κοµµουνιστικού Κόµµατος
Ελλάδας κ. Χρήστου Κατσώτη προς τον Υπουργό Οικονοµικών,
σχετικά µε την «εκχώρηση της ακίνητης δηµόσιας περιουσίας σε
Εταιρεία Ακινήτων του Δηµοσίου (ΕΤΑΔ) – Ταµείο Αξιοποίησης
Ιδιωτικής Περιουσίας του Δηµοσίου (ΤΑΙΠΕΔ)», δεν θα συζητηθεί
λόγω κωλύµατος του Υπουργού Οικονοµικών κ. Ευκλείδη Τσα-
καλώτου.

Η πρώτη µε αριθµό 350/11-2-2019 επίκαιρη ερώτηση δεύτερου
κύκλου του Βουλευτή Αττικής της Νέας Δηµοκρατίας κ. Γεωρ-
γίου Βλάχου προς τον Υπουργό Οικονοµικών, µε θέµα: «Λογα-
ριασµός Επικούρησης της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος
(ΛΕΠΕΤΕ)», δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος του Υπουργού
Οικονοµικών κ. Ευκλείδη Τσακαλώτου.

Η τρίτη µε αριθµό 351/11-2-2019 επίκαιρη ερώτηση δεύτερου
κύκλου του Βουλευτή Ηλείας της Δηµοκρατικής Συµπαράταξης
ΠΑΣΟΚ - ΔΗΜΑΡ κ. Ιωάννη Κουτσούκου προς τον Υπουργό Οι-
κονοµικών, µε θέµα: «Η σκοπιµότητα και η µεθόδευση της µετα-
φοράς στον Υπερταµείο κατ’ απαίτηση των δανειστών 51
ακινήτων του δηµοσίου στον Δήµο Πύργου», δεν θα συζητηθεί
λόγω κωλύµατος του Υπουργού Οικονοµικών κ. Ευκλείδη Τσα-
καλώτου.

Η τρίτη µε αριθµό 2932/31-10-2018 ερώτηση του κύκλου ανα-
φορών και ερωτήσεων του Βουλευτή Β’ Αθηνών της Δηµοκρατι-
κής Συµπαράταξης ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ κ. Γεωργίου - Δηµητρίου
Καρρά προς τον Υπουργό Οικονοµικών, µε θέµα: «Αποδέσµευση
του Δηµοτικού Κλειστού Γυµναστηρίου “Νίκης 2ου Λυκείου” Αγίας
Βαρβάρας από το Υπερταµείο», δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµα-
τος του Υπουργού Οικονοµικών κ. Ευκλείδη Τσακαλώτου.

Η δεύτερη µε αριθµό 338/7-2-2019 επίκαιρη ερώτηση πρώτου
κύκλου του Βουλευτή Β’ Αθηνών της Δηµοκρατικής Συµπαράτα-
ξης ΠΑΣΟΚ - ΔΗΜΑΡ κ. Γεωργίου - Δηµητρίου Καρρά προς την
Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, µε θέµα: «Ανεπαρκής Αστυνό-
µευση – Υψηλή εγκληµατικότητα στους Δήµους της Δυτικής Αθή-
νας», δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος της Υπουργού
Προστασίας του Πολίτη κ. Όλγας Γεροβασίλη.

Η τέταρτη µε αριθµό 344/11-2-2019 επίκαιρη ερώτηση δεύτε-
ρου κύκλου του Ανεξάρτητου Βουλευτή Β’ Αθηνών κ. Ευσταθίου
(Στάθη) Παναγούλη προς την Υπουργό Προστασίας του Πολίτη,
µε θέµα: «Με χηµικά και τραµπουκισµούς προσπάθησαν να δια-
λύσουν το ειρηνικό παλλαϊκό συλλαλητήριο για τη Μακεδονία
στο Σύνταγµα», δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος της Υπουρ-
γού Προστασίας του Πολίτη κ. Όλγας Γεροβασίλη.

Η δωδέκατη µε αριθµό 299/28-1-2019 επίκαιρη ερώτηση δεύ-
τερου κύκλου του Βουλευτή Σερρών της Δηµοκρατικής Συµπα-
ράταξης ΠΑΣΟΚ - ΔΗΜΑΡ κ. Μιχαήλ Τζελέπη προς την Υπουργό
Προστασίας του Πολίτη, µε θέµα: «Αυξηµένη η παραβατικότητα

στον Νοµό Σερρών και υποστελεχωµένη η Διεύθυνση Αστυνο-
µίας Σερρών», δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος της Υπουργού
Προστασίας του Πολίτη κ. Όλγας Γεροβασίλη.

Η πέµπτη µε αριθµό 331/5-2-2019 επίκαιρη ερώτηση δεύτερου
κύκλου του Βουλευτή Αττικής του Συνασπισµού Ριζοσπαστικής
Αριστεράς κ. Παναγιώτη (Πάνου) Σκουρολιάκου προς τον
Υπουργό Οικονοµικών, µε θέµα: «Φηµολογούµενη κατάργηση
της ΔΟΥ Αχαρνών», δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος της Υφυ-
πουργού Οικονοµικών κ. Αικατερίνης Παπανάτσιου.

Η ενδέκατη µε αριθµό 307/28-1-2019 επίκαιρη ερώτηση δεύ-
τερου κύκλου του Βουλευτή Τρικάλων της Νέας Δηµοκρατίας κ.
Κωνσταντίνου Σκρέκα προς τον Υπουργό Οικονοµικών, µε θέµα:
«Υγιείς ξενοδοχειακές επιχειρήσεις κινδυνεύουν µε “λουκέτο”
λόγω καταλογισµού ΦΠΑ», δεν θα συζητηθεί λόγω κωλύµατος
της Υφυπουργού Οικονοµικών κ. Αικατερίνης Παπανάτσιου.

Η δέκατη τρίτη µε αριθµό 281/21-1-2019 επίκαιρη ερώτηση
δεύτερου κύκλου του Ανεξάρτητου Βουλευτή  Β’ Πειραιώς κ. Δη-
µητρίου Καµµένου προς τον Υπουργό Οικονοµικών, µε θέµα:
«ΕΝΦΙΑ Οικοδοµικών Συνεταιρισµών», δεν θα συζητηθεί λόγω
κωλύµατος της Υφυπουργού Οικονοµικών κ. Αικατερίνης Παπα-
νάτσιου.

Η πρώτη µε αριθµό 1867/25-9-2018 ερώτηση του κύκλου ανα-
φορών και ερωτήσεων του Βουλευτή Χίου του Συνασπισµού Ρι-
ζοσπαστικής Αριστεράς κ. Ανδρέα Μιχαηλίδη προς τον Υπουργό
Οικονοµικών, µε θέµα: «Προστασία του παραδοσιακού οικισµού-
ιστορικού τόπου Κάµπου Χίου και των περιβολιών του από την
υπέρµετρη φορολόγηση και την οικοπεδοποίηση», δεν θα συζη-
τηθεί λόγω κωλύµατος της Υφυπουργού Οικονοµικών κ. Αικατε-
ρίνης Παπανάτσιου.

Η έκτη µε αριθµό 328/4-2-2019 επίκαιρη ερώτηση δεύτερου
κύκλου του Βουλευτή Α’ Αθηνών της Νέας Δηµοκρατίας κ. Βασι-
λείου Κικίλια προς τον Υπουργό Εθνικής Άµυνας, µε θέµα: «Κρί-
σεις της Ανώτατης Ηγεσίας στις Ένοπλες Δυνάµεις (ΕΔ)», δεν
θα συζητηθεί διότι έχει απαντηθεί εγγράφως όµοια ερώτηση.

Τέλος, η δέκατη τέταρτη µε αριθµό 262/9-1-2019 επίκαιρη
ερώτηση δεύτερου κύκλου του Βουλευτή Επικρατείας του Λαϊ-
κού Συνδέσµου - Χρυσή Αυγή κ. Χρήστου Παππά προς τον
Υπουργό Εθνικής Άµυνας, µε θέµα: «Επιτακτική ανάγκη αυξή-
σεως της στρατιωτικής θητείας», δεν θα συζητηθεί.

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, έχουν διανεµηθεί τα Πρακτικά
των συνεδριάσεων της Δευτέρας 10 Δεκεµβρίου 2018, της Τρί-
της 11 Δεκεµβρίου 2018, της Τετάρτης 12 Δεκεµβρίου 2018, της
Πέµπτης 13 Δεκεµβρίου 2018 και της Παρασκευής 14 Δεκεµ-
βρίου 2018 και ερωτάται το Σώµα αν τα επικυρώνει.

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα. 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Γεώργιος Βαρεµένος): Συνεπώς τα Πρακτικά

των συνεδριάσεων της Δευτέρας 10 Δεκεµβρίου 2018, της Τρί-
της 11 Δεκεµβρίου 2018, της Τετάρτης 12 Δεκεµβρίου 2018, της
Πέµπτης 13 Δεκεµβρίου 2018 και της Παρασκευής 14 Δεκεµ-
βρίου 2018 επικυρώθηκαν. 

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι, δέχεσαι στο σηµείο αυτό να λύ-
σουµε τη συνεδρίαση;

ΟΛΟΙ ΟΙ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ: Μάλιστα, µάλιστα. 
ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ (Γεώργιος Βαρεµένος): Με τη συναίνεση του

Σώµατος και ώρα 18.16’ λύεται η συνεδρίαση για αύριο, ηµέρα
Τρίτη 19 Φεβρουαρίου 2019 και ώρα 12.00’, µε αντικείµενο ερ-
γασιών του Σώµατος: νοµοθετική εργασία, σύµφωνα µε την ηµε-
ρήσια διάταξη που σας έχει διανεµηθεί.
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